
Definicja
Limit czasu: 5 s, Limit pamięci: 512 MB

Okisiowi ostatnio spodobało się słowo definicja, zuważył, że pierwsze 3 litery tego słowa to to pierwsze 3 litery alfabetu,
gdyby z alfabetu usunąć literki 𝑎, 𝑏, 𝑐. Okiś postanował zatem zdefiniować graf i policzyć rozmiary spójnych skladowych w
tym grafie. Czy możesz mu pomóc>

Wejście

W pierwszej lini wejścia znajdują się dwie liczby naturalne 𝑛, 𝑚 (1 ≤ 𝑛, 𝑚 ≤ 106), oznaczające liczbę wierzchołków i liczbę
krawędzi w zdefiniowanym przez Okisia grafie. W kolejnych 𝑚 wierszach znajdują się pary liczb 𝑢, 𝑣 (1 ≤ 𝑢, 𝑣 ≤ 𝑛),
oznaczajać że między wierzchołkami 𝑢 i 𝑣 istnieje krawędź.

Wyjście

W jedynym wierszu wyjścia, wypisz posortowane rosnąco rozmiary spójnych składowych.

Przykłady

Wejście dla testu def0a:
7 5
1 2
2 3
1 3
4 5
6 6

Wyjście dla testu def0a:
1 1 2 3

Wejście dla testu def0b:
10 6
1 2
2 3
3 4
4 5
6 7
8 9

Wyjście dla testu def0b:
1 2 2 5

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty

1 1 ≤ 𝑛, 𝑚 ≤ 20 15
2 1 ≤ 𝑛, 𝑚 ≤ 1000 35
3 Brak dodatkowych ograniczeń 50
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